

**【表紙】**

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年7月28日
【会社名】	株式会社プロスペクト
【英訳名】	Prospect Co., Ltd
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 カーティス・フリーズ
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区千駄ヶ谷一丁目30番8号
【電話番号】	03(3470)8411(代表)
【事務連絡者氏名】	代表取締役常務 田端 正人
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区千駄ヶ谷一丁目30番8号
【電話番号】	03(3470)8411(代表)
【事務連絡者氏名】	代表取締役常務 田端 正人
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、ロンドン証券取引所に上場しているイギリス王室属領ガーンジー会社法に従って設立された会社型投資ファンドである The Prospect Japan Fund Limited (以下「TPJF」といいます。)の発行済株式の全部を取得するための当社の普通株式を対価とする公開買付け (all-share offer) をガーンジー会社法に定めるスキーム・オブ・アレンジメントの手法に従い海外市場において行うことによりTPJFを完全子会社化する取引の実施のための当社普通株式の海外市場における募集 (以下「海外募集」といいます。)に関して、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第1号の規定に基づき、平成29年6月1日付で臨時報告書を提出し、また、平成29年6月28日付及び平成29年7月20日付で臨時報告書の訂正報告書を提出しておりますが、今般当該臨時報告書の記載事項のうち、資本組入額及び資本組入額の総額の具体的な金額が確定しましたので、当該事項を訂正するため、金融商品取引法第24条の5第5項及び同項において準用する同法第7条第1項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 2【報告内容】

- (3) 発行価格および資本組入額
- (4) 発行価額の総額および資本組入額の総額

## 3【訂正内容】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

(訂正前)

- (3) 発行価格および資本組入額

発行価格：59円

資本組入額：会社計算規則第14条第1項に従い算出される資本金等増加限度額の2分の1の金額とし、計算の結果1円未満の端数が生じたときは、その端数を切り上げるものとする。

発行価額の総額：13,622,008,795円

- (4) 発行価額の総額および資本組入額の総額

資本組入額の総額：資本組入額の総額は、会社法上の増加する資本金の額であり、会社計算規則第14条第1項に従い算出される資本金等増加限度額の2分の1の金額とし、計算の結果1円未満の端数が生じたときは、その端数を切り上げるものとする。また、増加する資本準備金の額は、当該資本金等増加限度額から上記の増加する資本金の額を減じた額とする。

(訂正後)

- (3) 発行価格および資本組入額

発行価格：59円

資本組入額：約28.94円

(増加する資本準備金の額：約28.94円)

- (4) 発行価額の総額および資本組入額の総額

発行価額の総額：13,622,008,795円

資本組入額の総額：6,682,842,074円

(増加する資本準備金の総額：6,682,842,074円)